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收件人： 安黎欢 <anlihuan@cct.cn>;

Fw:FW: 别克《对话·寓言2047》第二季:酒店&车辆预订

发件人：仲岚 <zhonglan@cct.cn>   时  间：2018-05-22 13:11

****************************************************

中国康辉旅行社集团有限责任公司

CHINA COMFORT TRAVEL GROUP CO.,LTD.

康辉国际会展商务旅行部

COMFORT MICE SERVICE

仲岚  ZHONG LAN

电话／+ 86 (10) 6587 0550

传真／+ 86 (10) 6587 0596

手机／+ 86 139 1019 3620

主页／www.cct.cn   

From: "Lu, Joey (SHN-WSW) <JLu@webershandwick.com>"

To: "仲岚 <zhonglan@cct.cn>"

Sent: 2018-05-22 11:33

Subject: FW: 别克《对话·寓言2047》第二季:酒店&车辆预订

FYI
 
Joey Lu陆嘉怡

Senior Consultant
T +86 21 2411 0232
 

From: Lu, Joey (SHN-WSW) 
Sent: Monday, May 21, 2018 9:28 PM
To: 'zonglan@cct.cn' <zonglan@cct.cn>
Cc: 'Cheng Xiaocheng 程筱呈(PR,SGM)' <Xiaocheng_Cheng@saic-gm.com>; Wang, Viva (SHN-WSW)

<VWang@webershandwick.com>; Zhu, Hory (SHN-WSW) <HZhu@webershandwick.com>
Subject: 别克《对话·寓言2047》第二季:酒店&车辆预订

 

Dear 仲岚，

 

本次23日别克《对话·寓言2047》的活动还麻烦帮忙预订酒店和大巴车

酒店预订：

益田影人花园酒店（标间22日 22点左右入住，大床房23日12点左右入住，麻烦协调房间）

22日、23日标房1间，陆嘉怡 310109198602173059，13918237019

                                     诸晨浩 310229199511071212，13564270490

23日大床房2间，       王楠，342224199505250041，13651661554

                                    葛怡婷，320602198811061525，18221865951

丽都皇冠假日酒店3间

23日、24日 大床房1间，李敏，320684198011100463，15651693617

23日大床房1间，           徐颖，341181199102120040，13917638337

 

大巴预订：

23日 18座考斯特，接2波 4个人去酒店，都是首都T2

MU2811 10:20落地，联系人：李敏 15651693617

MU5151，10：35落地，联系人：徐颖 13917638337

接机完，场地后场 15：30送12个人去三元桥地铁站

 

51座大巴，12：00三元桥地铁站发车去国家中影数字制作基地， 北京市怀柔区杨宋镇凤和一园8号-11号棚

17：00左右从国家中影数字制作基地返回三元桥地铁站
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麻烦提供两部车辆的司机和联系方式，谢谢！如有问题随时与我沟通，谢谢！

 
Joey Lu 陆嘉怡

Senior Consultant
 
T +86 21 2411 0232
E JLu@webershandwick.com  
W www.webershandwick.cn
18/F Huaihai Plaza 1045 Huaihai Zhong Road Shanghai 200031, China
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